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гр. София,  30.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 30.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

1045 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,04 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. Г. Д. – редовно призован, представлява се от адв. Н. Г., 

надлежно преупълномощен от адв. А. Т.. 

ОТВЕТНИКЪТ – А. С. – МЛАДШИ ИНСПЕКТОР ГРУПА 1 КЪМ СТОЛИЧНА 

ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ,  ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно 

призован,  

СГП, редовно призовани, не изпращат представител.  

 

АДВ. Г.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. В жалбата сме изложили, че жалбоподателят е дал 



кръвна проба във ВМА. Искаме служебно да бъде изискана като се издадете съдебно 

удостоверение, относно извършеното изследване и резултатите от него.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с жалбата 

писмени доказателства. 

СЪДЪТ отхвърля искането за издаване на съдебно удостоверение, тъй като 

жалбоподателят е наказан за отказ да бъде проверен с техническо средство, а не за 

управление на автомобил с концентрация на алкохол в кръвта над допустимото.  

  

АДВ. Г.:  Моля за допускане на разпит на свидетел, с който ще установим 

физическото състояние на жалбоподателя към момента на извършване на проверката 

СЪДЪТ намира, че с оглед основанието за налагане на оспорената ПАМ физическото 

състояние на жалбоподателя към момента на извършване на проверката няма 

отношение към предмета на доказване, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за разпит на свидетел при режим на довеждане. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Г.:  Моля да постановите съдебен акт, с който да отмените обжалваната от нас 

заповед като неправилна и незаконосъобразна.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,11 часа. 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

 



 

                                                                       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


